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Ha Baw pea. N2 SN: 299652RA-NC

OmmHocHo: /\unca Ha yaudHo ocBemnerue npeg BxogoBeme Ha 6A.13" XK. Apykéa.

YBAXXAEMA APX. MAHAMOTOBA,
YBAXAEMU IOCIMOXXU U TOCIMOAA,

BbB Bpv3ka cvc cuzHaa nocmbnua B palioHHama agMuHucmpauus kacaew, aunca Ha
yAu4yHo ocBemaeHue npeg BxogoBeme Ha 6A.13, Xk.k. Apy)k6a-1 u HeokacmpeHume KaoHU
Ha gpvBuemama.

MpuAoXkeHo Bu npegcmaBsame no koMmnemeHMHOCM Cu2HaAa, 3a npegnpuemMaHe Ha

geicmBua no komMnemeHmHocm u npegomBpamsBaHe Ha Buv3MokHU Bogewu
uHYugeHmu.

3AMECTHUK-KMET HA PAMOH ,UCKbP*
CTOAUYHA OBLUIMHA

ITucmomo ce uzoasa 6 1 (eoun) exzemnnap - 3a Apxuea na p-n “Hcxwp . Ha adpecamume ce usnpawa upes
AHUCCO/CEOC unu en. nowa. IIpunodicenuemo ce ckanupa..



CobaaacyBan: [
Mok. CBemao3zap AHkoB — HauaaHuk omgen ,MINKC" ... Sl 200 i IQVZ/ﬁ ............ 2025z.

N320mBuA: /{
uHXk. BepauHus PagyHueBa — 2naBeH ekcnepm omgea ,,MIAKC”... v/

ITucmomo ce uzdaea 6 1 (edun) exzemnasp - 3a Apxusa na p-n “Hckwp . Ha adpecamume ce usnpawa upes
AHCCO/CEOC unu en. nowa. IIpunodcenuemo ce CKaHupa..



CO paiion Ncibp
Ten.: (02)979-13-10, 978-07-37
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From: Mpopman <info@raioniskar bg> TEHANARRARER

Sent: 24 centemspu 2025 r. 8:06
To: delovodstvo@raioniskar.bg
Subject: FW: HelpBook.info - /lunca Ha yaunuHo ocsetnienune u pasbut tpotoap B Apyxo6a 1..,

From: Helpbook.info [mailto:signal@helpbook.info]

Sent: Tuesday, September 23, 2025 5:57 PM

To: info@raioniskar.bg

Subject: HelpBook.info - /lunca Ha yainuHo oceeTnexmne v pa3but Tpotoap 8 [py*ba 1...

YBaxaemu rocnoaa,

MonyvyaeaTe ToBa ENEKTPOHHO NUCMO, 3aLOTO KbM UHCTUTYUMSATA Bu e uanparteH curHan, nocpeactsom yeb canTa
HelpBook.info. OHnaiiH nnarcopmara HelpBook.info e cobcteeHocT Ha Investor Media Group # npegocraes
BB3MOXHOCT U MACTO 3a ny6nv1qHa KOMYHUKaLMAa Mexay rpaxgaHure u UHCTUTyuuute B Penyﬁﬂma
Bbnrapus. Lienta Ha nnatchopmaTa € ynecHsBaHe Ha npoueca Ha rnofaBaHe Ha CUrHanm ot rpaxaaHuTe u
ocurypsiBaHe Ha Npo3padyHoCT U NyBIIMYHOCT Ha pesynTaTute oT paboTaTta Ha MHCTUTYUUKTE.

|
Ha ocHoBaHnue un. 123, an. 3 ot AQMMHUCTpaTUBHONpoLecyanHusa koaekc (AMNK), oyaksame aa

6bAeM UH(OPMUpPaHK, KaTo NONy4uM pelieHneTo Bu no npenpareHuna curHan.

Mons, umaitte npeasua, Ye we nybnukysame Bawwsa otroop B HelpBook.info, npaseiiku ro NyBNUYHO AOCTBMEH
33 BCUYKU UHTEpPHET noTpebutenn. B Tasu Bpb3ka € HeoOXo4MMO fa B3eMeTe 3aKOHOCHOoDpa3HUTE MEPKU 3a
3auwmTa Ha nNMYyHUTE AaHHU Ha nogartena Ha curHana, Kakro U 3aljura Ha 4pyru gaHHu, Kouto Buxa mornu Aa

NpeAcTaBnsABaT ThProBCKa TanHa UnNu 3alluTeHa TanHa,JoKOMKOTO TakuBa AaHHH LLe Ce CbAbpXaT B oTroBopa Bu.

Korato Hu nHopmupare 3a pewieHueTo Bu no To3u curHan, Mons Aa ro uanparture Ha Hawara efieKTpoHHa

nouwa signal@helpbook.info, cbnposoaeHo cbe cnegrus Curdan kog: SN:299652RA-NC.

CurHanbsT € n3nparteH oT.
WUme: Mapuana Neopruesa UrHatosa



Nmenn: melix@abv.bg
Ten.: 0898760469

Kona Ha curiana: SN:299652RA-NC

Nlunca Ha yrIM4YHO OCBeTIIeHUe 1 pasouT

TpoToap B [pyxba 1

3ppaeenTe,

He 3Has KbM KOsl KaTeropyisi ja croxa curHana, 3atoea u3bpax ObLiuHcka cobCTBEHOCT.

B [pyx6a 1, npea 6nok 13 nma orpoMHM AbPBETA U HAMA HUTO e4Ha flamna npea BXoAoBeTe.
(oTKbM Bnok 8) Hait-6nunskuTe namnu ca npef OTCpeLyHaTa CTpaHa Ha ynuuara npe/j BXoA0BeTe Ha
610k 8. BeyepHo BpeMe € MHOTo TbMHO U HULLO He ce Buxaa. [la Ao6aBUM 1 pasKbpTEHUTE NITOHKK
NOBAMIHATU OT KOPEHWUTE Ha AbpBeTaTa n NpeMUHaBaHeTo CTaBa onacHoO 1 4YOBEK MOXe [ia nafHe 1
Aa ce KoHTy3n. W Te ca 3a peMOoHT. HuckuTe KIoHu Ha AbpeeTarta ca HaABUCHanm Haf napkutra
BBbPXy aBToMoBUnMTe. [lanu e Bb3MOXHO [ja ce NOCTaBAT CTbNooBe C namnu A0 BXOAOBETE, Aia ce
PEMOHTVpa TpoToapa 1 Aa ce Noapexart AONHNTE KIOHW Ha AbpeeTata? bnoksT uma camo 5 Bxopa.

MpBa 3uma 1 cBeTnarta 4YacT Ha AeHA Hamansea. Bbnarogaps npeaBapuTesiHO.

JIMHK KbM curHana

AKO NMUHKBLT € HeaKTUBEH, KonupaiTe n oTBopeTe B b6pay3bpa To3u agpec:
https://helpbook.info/signal/view/6351

C yBaxeHue: ekunsT Ha HelpBook.info.




